
4 3 2 1 平均
◎3.2以上
★3.0未満

児童 授業の始めに、目当てや課題の確認をしている。 56.7 35.1 6.0 2.2 3.5 ◎

保護者 お子様は、授業の目当てや課題を把握しながら学習しているようである。 30.9 50.8 14.7 3.7 3.1

児童 授業の終わりに、学習したことを振り返っている。 41.8 45.5 10.4 2.2 3.3 ◎

保護者 お子様は、授業の終わりに、学習した内容をまとめたり、振り返っているようである。 22.5 40.8 26.7 9.9 2.8 ★

児童 授業では、タブレットを用いた学習を、１日１回以上行っている。 88.8 9.7 1.5 0.0 3.9 ◎

保護者 お子様は、タブレットを用いた学習を１日１回以上行っているようである。 26.2 42.4 20.4 11.0 2.8 ★

児童 宿題や自主学習を行っている。 80.6 13.4 3.7 2.2 3.7 ◎

保護者 お子様は、家庭で、宿題や自主学習に取り組んでいる。 49.7 31.4 13.6 5.2 3.3 ◎

児童 読書（本・電子書籍）をするように心がけている。 41.8 38.1 14.2 6.0 3.2 ◎

保護者 お子様は、学校や家庭で、読書（本・電子書籍）をしている。 16.8 27.2 34.0 22.0 2.4 ★

児童 学校が楽しい。 68.7 22.4 6.0 3.0 3.6 ◎

保護者 お子様は、学校が楽しいと感じているようである。 50.3 40.3 7.9 1.6 3.4 ◎

児童 牛堀が好きだ。 73.9 20.1 4.5 1.5 3.7 ◎

保護者 お子様は、牛堀が好きなようである。 51.3 40.3 6.8 1.6 3.4 ◎

児童 友だちと仲良く、協力しながら生活している。 77.6 18.7 2.2 1.5 3.7 ◎

保護者 お子様は、友達と仲良く協力して生活できている。 50.3 44.5 4.2 1.0 3.4 ◎

児童 いじめをしない、させない、許さないようにしている。 70.9 24.6 0.7 3.7 3.6 ◎

保護者 学校は、いじめを出さない、許さない学校づくりに努めている。 33.0 58.6 7.9 0.5 3.2 ◎

児童 体育の授業に一生懸命に取り組んだり、休み時間に外で遊んだりしている。 63.4 26.9 9.0 0.7 3.5 ◎

保護者 お子様は、体育の授業に意欲的に取り組んだり、外遊び等で体力の向上を図っている。 48.7 41.4 8.4 1.6 3.4 ◎

児童 心身の健康に気を付け、元気に登校している。 75.4 20.1 4.5 0.0 3.7 ◎

保護者 お子様は、心身の健康に気を配りながら、元気に登校している。 49.7 42.4 6.8 1.0 3.4 ◎

児童 自分から元気なあいさつや返事をしている。 54.5 37.3 6.7 1.5 3.4 ◎

保護者 お子様は、元気なあいさつや返事ができている。 30.9 55.0 13.1 1.0 3.2 ◎

児童 早寝・早起き・朝ご飯を意識して生活し、健康な体づくりを行っている。 52.2 32.8 11.2 3.7 3.3 ◎

保護者 お子様は、きちんと朝ごはんたり、早寝・早起きをするなど、健康な体づくりを行っている。 41.4 47.1 9.9 1.6 3.3 ◎

児童 １週間の内１日以上ゲームをしないようにしている。 35.1 14.2 18.7 32.1 2.5 ★

保護者 １週間の内１日以上「ノーゲームデー」を設けるなど、家庭でのルールづくりをしている。 18.8 35.1 29.8 16.2 2.6 ★

児童 交通安全に気を付けて登下校している。 81.3 17.2 1.5 0.0 3.8 ◎

保護者 学校は、登下校の交通安全の対策に取り組んでいる。 38.7 50.8 9.9 0.5 3.3 ◎

児童 安全・安心な学校生活を送るようにしている。 80.6 14.2 4.5 0.7 3.7 ◎

保護者 学校は、安全・安心な学校づくりに取り組んでいる。 41.9 56.0 2.1 0.0 3.4 ◎

児童 週報、学校だより、ホームページなど、学校生活の様子を知ることができている。 62.7 30.6 3.0 3.7 3.5 ◎

保護者 学校は、週報や学校だより、ホームページ等で積極的に情報を発信している。 52.4 45.5 2.1 0.0 3.5 ◎

児童 友だちや地域の人にやさしくしたり、地域の活動に参加したりしている。 60.4 30.6 7.5 1.5 3.5 ◎

保護者 お子様は、地域の活動に参加するなど、地域に貢献する意識を育んでいる。 14.1 44.0 32.5 9.4 2.6 ★

令和6年9月2日

保護者　様

２　保護者アンケートの記述欄

　保護者アンケートの記述欄では、貴重なご意見をいただきました。ありがとうございました。皆様のご意見をひとつずつ丁寧に読ませていただきました。
以下に、いただいたご意見の一部をまとめたものを紹介させていただきます。紙面の都合上、いただいたご意見の文言を簡略化したり、同じような意見を１
つにまとめたりしています。ご了承ください。また、「→」は、改善点に対する現時点での回答です。

第１回学校評価アンケート結果のお知らせ

　初秋の候、保護者の皆様にはますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、７月下旬に実施しました、本校の第１回学校評価アンケート結果（児童<３年生以上>・保護者）について、お知らせいたします。
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潮来市立牛堀小学校長　藤岡　春雄　　

項目

回答の割合（％）
質　　　問　　　内　　　容

４ そう思う　　３ どちらかというとそう思う　　２ どちらかといえば思わない　　１ 思わない

４件法
No

　アンケート結果を「そう思う４点　どちらかというとそう思う３点　どちらかというとそうは思わない２点　そうは思わない１点」として平均点を出しま
すと、表のようになりました。

１　数値結果

対象

確
か
な
学
力
の
定
着

1

2

3

4

5

6

7

8

9

【良い点】

・ 毎日楽しく登校できている。ホームページをまめに更新したり、学校の様子を写真付きで掲載したりと、子供たちの日頃の様子を知る

ことができている。

・ 学習室での個別学習により、以前よりも学習が定着し、自信を持てるようになった。

・ 学習室の先生や支援員の先生、協力学級の先生方がとても良くしていただいてるので、毎日楽しく登校できている。

・ 学校生活を楽しんで過ごせている。いつも楽しく登校している。先生方のご指導に感謝している。

・ 先生方は、きちんと子どもたちに接してくれている。ありがたい。

数値結果に関しては、全体的に高い評価結果になりました。日々の児童たちの授業や様々な活動に対する取組のすばらしさと、保護者の皆様

のご協力のおかげだと思います。ありがとうございます。

しかし、数値評価の結果が低かった項目あります。この点に関しては、教職員で分析し、２学期以降に取り組む改善策を検討しました。詳し

くは、下記「３ 改善策」でご確認ください。
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　潮来市立牛堀小学校

　　　教頭　橋本　良信

　　　TEL：0299-64-5536

　アンケートへのご協力をいただき、ありがとうございました。この結果をもとに、今後も職員一同、力を合わせてご期待に応えられる教育活動を
行っていきたいと思いますので、本校の教育にご理解とご協力を賜りますようお願いいたします。

３　改善策

４　その他

総合的な学習の時間の学習内容に関して検討し、今年度より、より一層地域とのつながりを持てるような学習内容にしている。年間を通して、総合的な学習
の時間の学習を通して、さらに地域とのつながりを意識できるように学習していく。

たくましい体の育成

引き続き、業間休みや昼休みにおける外遊びを奨励していくとともに、縦割り班活動等による異学年交流を通して、絆づくりと体力の向上を図っていく。

　特に数値が低かったものに関しては、改善策について協議をいたしました。２学期以降、以下のとおり改善を図って行きたいと思います。

確かな学力の定着

読書活動に関して、児童の興味関心及び学習内容に合わせた読書に親しみやすい環境づくりを、図書館ボランティアの皆様と連携しながら行っていく。ま
た、週１回程度、給食の時間に音声による読み聞かせを行い、読書に親しむきっかけづくりを行っていく。

豊かな心・人権意識の育成

望ましい生活習慣の育成

ノーゲームデーについて、学校で定期的に低学年も含め全児童に呼びかけていくとともに、外部人材を活用した情報モラル講演会等を実施していく。家庭で
のルールづくりと遵守に関しては、保護者の皆様のお力添えが不可欠なので、協力をお願いしたい。

信頼される学校づくり

社会科見学や総合的な学習の時間を通して、地域の学習を行っている。今後、市民運動会や公民館祭り等で、児童が協力していく予定である。これらの取組
に関して、学校だよりやＨＰを通して、保護者の皆様や地域の方々にお知らせしていく。

問合せ先

　今回のアンケートにおける保護者の皆様の回答率はとても高かったです。２学期末に行われる第２回学校評価アンケートでも、回答へのご協力をよ
ろしくお願いいたします。

　ご意見を記入してくださった保護者の方で詳しく今後の対応について聞きたい場合及び新たなご意見や確認したいことがある場合は、ご遠慮なく、
下記「問合せ先」までお知らせください。

・ 先生方は、きちんと子どもたちに接してくれている。ありがたい。

【改善点】

・ 欠席した際、協力学級の先生からの連絡がなかった。本人は少しさみそうだった。

→ 学習室の担任と協力学級の担任で連携しながら教育活動を進めています。ご意見を受け止め、対応していきたいと思います。

・ スクールバスで、「早く降りれないから」との理由でシートベルトをしていない話を聞き、心配である。家庭及び学校でシートベルト

の着用について指導する必要がある。

→ スクールバスの乗り方について、改めて児童に指導していきます。ご家庭でも声かけをお願いいたします。

・ 運動会はこれまで同様午前中のみにしてほしい。ＰＴＡバレーボールは研修委員の活動にせず希望者に変えてほしい。PTA活動は誰で

もできる活動にしてほしい。

→ 運動会は今後も午前中開催です。ＰＴＡ活動に関しては、ＰＴＡ本部役員及び各委員会で今後も協議していきたいと思います。

・ 運動会が盛り上がってない。綱引きや騎馬戦、棒とり合戦など、全学年での協力して行う種目をいれてみてはどうか。

→ 運動会の種目に関しては、安全面を最優先にしながら、楽しめて競い合えるものにしています。次年度以降も、この観点で検討してい

きます。

・ 土日休みの保護者が多いのかも知れないが、運動会行事も平日開催でも良いのではないか。

→ 運動会の開催時期に関しては、様々な関係者とも確認しながら決めていきたいと思います。

・ 給食が毎日完食できていない。残さず食べることへの強制はできないが、無条件に容認してしまうことも問題である。給食についてア

ンケートを実施するとよい。給食の質を高め、給食を子供たちの楽しみにしていただきたい。

→ 給食については、担当者の研修会で、保護者様から意見を伝達します。今後も食育の授業等を通して、食に関する意識の高揚を図っ

ていきます。

・ 家庭で復習すべき点を教えてほしい。分からないのに質問できずにそのままになってる。子供が聞きに行けば個別に教えてくれるのか。

→ 個別面談等を通して、お子様の学習状況に関して連携していけたらと思います。質問は大歓迎です。いつでも質問してください。

・ 裏門付近の横断歩道のところで車がスピードを出しており、自転車や徒歩の生徒には危ないように感じる。

→ 安全な登下校の在り方に関しては、交通安全教室や日々の声かけを行いながら、指導していきたいと思います。

・ 学校での危険な行為は、本人達だけでなく全体に共有してほしい。

→ 事案に応じて、学年単位または学校全体で指導しています。今後も、安心・安全な学校づくりを推進していきたいと思います。

・ 教科以外の授業や楽しい行事を増やしてほしい。コロナ以後、行事が減ってしまったので残念である。

→ 様々な体験教室や学校行事等に関しては、現在の取組を今後も継続していく予定です。

・ ランドセルに入れるタブレットや教科書ノートが重いので、教室かどこかに教材を置くスペースを確保してほしい。教科書は必ず持ち

帰らなければいけないという慣例を改めてほしい。

→ 教科書や教材等を学校で保管する場所はあり、児童たちにも必要なものだけ持ち帰ればよい指導しています。ご家庭でも声かけをお

願いします。

・ ＨＰがよく更新されているが、スマホからだと全文読めない。

→ ＨＰは市教育委員会がシステムを管理しています。市教育委員会で、７月下旬から表示できる文字数を増やしていただきました。

・ 中学校の英語はだいぶ難しいと聞いているので、小学校でどんなふうに学習しているのか、英語の授業の様子を見てみたい。

→ 小学校では、ＡＬＴと一緒に、聞いたり話したりすることを通して、英語に慣れ親しむ様々な活動を行っています。

・ 朝の車での送迎で、横断歩道付近に停車して子どもを降ろしている方がいる。

→ 引き続き、車での送迎の際の安全に関して、ご協力をお願いいたします。学校でも、朝の立哨を継続していきます。

・ 手紙(週報・地域のイベント等)もeメッセージで添付して送信してほしい。

→ すべての文書とはいきませんが、学校だよりと保健だより、データで配信をすべき様々な文書は、これからもメール配信していきます。

・ ２年の任期の中で数回しか利用しないので、ＰＴＡ役員さんのプレートを作らなくてもよい。ＰＴＡの予算は、子ども達が気軽に水分補

給が出来るようにお水の機械を置く等、子ども達の為になるように使っていだきたい。

→ ＰＴＡの予算執行に関しては、ＰＴＡ本部役員や各委員会で確認しながら執行しています。今後も予算執行に関しては、目的等をよ

く踏まえながら執行していきたいと思います。


